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Kedves  Sakkmesterek, Sakkmesternők, kedves Szülők!  

Az Arrabona Sakkiskola Győr legtöbb gyermeket sakkozni tanító egyesülete. Célunk a jövő 
generációjának fejlesztése, a társadalom szerkezetének jobbítása: kognitív készségek 
magasabb szintre emelésével. Továbbá kreatív ötletteremtés és önmegvalósítás a 
felgyorsult, változó világunkban.  

Alapvető feladatunknak tekintjük a gyerekek tehetségének kibontakoztatását, tudásának 
minőségi fejlesztését, figyelembe véve életkori sajátosságaikat, képességeiket és 
igényeiket. 

Marci, Dávid, Barnus, Borsa és Rózamari látható a fotón, egyik sakk szakköri edzésen.  

 

Hogyan történik mindez? 

Csoportos foglalkozások keretében, általános iskolákban oktatjuk e logikát, kreativitást, 
szociális készségeket fejlesztő komplex játékot. A gyerekek egy szabadabb felfogású 
délutáni szakkörön találkoznak a sakkjátékkal, szabályaival, mely fegyelemre tanít, 
ugyanakkor lehetőséget ad, hogy figyeljünk gondolatainkra, azokat megfontoltan és 
kreatívan szerkesztve játszmákat hozzunk létre. 
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Csak a logika fejlesztése a cél? 

Talán furcsa lehet, de nem erről van csak szó! Kiemelten figyelünk az oktató és a gyermek, 
valamint a gyerekek egymás közötti kapcsolataira, hisz ezek is játszmák, és fontos, hogy a 
sportszerűség ne csak a sakktáblán legyen jelen. Legfőbb értékek, melyek közvetítésére 
vállalkozunk: igazságosság, őszinteség, egymás iránti tisztelet. 

Egész órán csak sakkoznak egymással a gyerekek? 

Természetesen nem. Egy általános iskolás gyermek a napi tanórák után természetes, hogy 
egy kis szabadságra is vágyik. A szakkörön tartunk szünetet, lehet enni és inni olyankor, 
beszélgetni egymással, megmutatni a matrica gyűjteményt, hasonlók. Ha van lehetőség és 
mód, mindezt az udvaron is tesszük. De a sakk tanulásakor is vannak mozgásos játékaink, 
melyeket nagyon szeretnek a tanítványok. A tanítás fali sakk táblánál és a sakk asztaloknál 
is a feladatokat váltogatva történik. Sokszor oldunk feladványokat papíron is, illetve 
rajzos feladatok is akadnak. 

 

Liána, Bendegúz, Adél, Dorka, Kristóf, Bori, Lóci, Dávid, Beni, Bence, Fanni, Lili iskolai sakk 
szakköri edzésen.  
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Kik az oktatók? 

Jáchym Dorina EU Chess Teacher, Vertetics Attila nemzetközi mester, valamint új tanár 
bácsikat köszöntünk ez évtől Samu Ferenc versenysakkozó és Fehér Lajos sakk tanító 
személyében.   

A fotón Kevin, Hunor, Attila bácsi, Bendegúz, Dorina néni, Liza és Andris! A Ság- hegy Kupán 
aranyozták be a napunkat a versenyzőink! Fantasztikusak voltatok! 

 

 

Általános oktatási lehetőségek: 

Ovisoknak: 
Délutáni csoportos foglalkozási lehetőség. 

Sulisoknak: 
Kora délutáni egyéni/kis csoportos foglalkozási lehetőség, 
Délutáni csoportos foglalkozási lehetőség. 

 

Lehetőség van egy héten 1,2 illetve 3 alkalommal is részt venni az órákon.  
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Gyakori kérdések: 

Mire elég a heti 1 alkalom? 

Kezdőknek a lépések, figurák értékei, sakkjáték céljának, alapjainak elsajátítására. 
Haladóknak a tudásuk szinten tartására, a sakk, mint hobbi űzésére. 

 

Mire elég a heti 2 alkalom? 
 
Kezdőknek a gyors haladásra, haladóknak a tudás fokozatos fejlesztésére, mindkét 
szinten a versenyre való felkészítésre.  
 

Versenyrutin 
 
Természetesen, aki szeretne eredményesen szerepelni a versenyeken, illetve gyorsan 
fejlődni, annak elengedhetetlen, hogy a házi feladatokat precízen megoldja, illetve az 
órákon figyeljen, szeresse e játékot tanulni. Ezen érdeklődés fenntartásáért az oktatóra 
nagy felelősség hárul, és próbálunk mindent megtenni érte. Aki sok versenyen vesz részt, 
játszmáinak tapasztalatait elraktározza. Ez lehet, hogy már a következőn segíteni fogja őt, 
lehet éppen akkor nem jelenik meg, de mindenképp később előnyére válik. Egy rosszabbul 
sikerült versenyből is ugyanannyit vagy talán többet lehet okulni, mint egy jól sikerültből. 
A pozitív élményre természetesen nagyobb szükség van a tovahaladáshoz, még nálunk 
felnőtteknél is, hát még a gyerekeknél. 
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Tapasztalat:  
Szerencsére pozitív. Nagyon pozitív. A gyerekek az elmúlt tanévben szorgalmasan 
oldották a feladataikat, ügyesen dolgoztak az órákon, ennek eredménye a rengeteg 
verseny, amelyen részt vettünk s amelyeken bebizonyítottuk, hogy e tanulás meghozza a 
gyümölcsét. Nekünk a legtöbbet a mosolygós arcocskák jelentik és, hogy részese lehetünk 
a gyerekek sakktudásbeli és komplex szellemi fejlődésének. 

 

 

 

Üdvözlettel: 

Jáchym Dorina 

egyesületi elnök, EU Chess Teacher 
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